



Межрегиональной профсоюзной организации «Газпром профсоюз»

13.12.2019

Очередной специальный выпуск «информационного Вестника» посвящен деятельности Объединенной первичной профсоюзной организации «Газпром трансгаз Махачкала профсоюз», который возглавляет Руманият Магомедовна Насрутдинова. 17 декабря 2019 года там пройдет отчетно - выборная конференция. Накануне этого важного с точки зрения обеспечения принципов социального партнерства в Обществе «Газпром трансгаз Махачкала» события мы рассказываем о деятельности Объединенной первичной профсоюзной организации по всем направлениям её деятельности.





















## из обращения генерального директора:

В редакцию «Вестника» за несколько дней до начала отчетно выборной конференции Объединенной первичной профсоюзной организации «Газпром трансгаз Махачкала профсоюз» предоставили проект обращения Генерального директора ООО «Газпром трансгаз Махачкала» Александра Юрьевича Астанина. Мы благодарим его лично, а также службу по связям с общественностью и СМИ Общества за предоставленную возможность использовать этот материал в нашей газете.

ВЕСТНИК

«...Прежде всего хочу напомнить, что профсоюзная организация предприятия – это наш очень серьезный и ответственный социальный партнер.

... Масштабная и важная работа проведена за прошедшие пять лет. Благодаря ей последовательно улучшаются условия труда, создаются своевременные условия для безопасной и безаварийной деятельности – от обеспечения средствами индивидуальной защиты до оснащения необходимым оборудованием и бытовок.

...Важно, что, озвучивая актуальные проблемы, профсоюзная организация всегда предлагает подходящий путь ее решения, строит конструктивный диалог. Забота обо всех без исключения работниках предприятия, внимательное отношение к нуждам людей - самая главная задача профсоюза с которой наша организация замечательно справляет-

...Приятно, что принципы корпоративной социальной ответственности, социального партнерства и диалога становятся неотъемлемой частью развития предприятия. Твердо убежден, что эти инициативы, плодотворные дела и начинания будут успешно продолжены и в следующие годы.

...Выражаю уверенность, что свою задачу по гармонизации личных, трудовых и социально - экономических интересов работников предприятия для обеспечения их достойной жизни Объединенная первичная профсоюзная организация «Газпром трансгаз Махачкала профсоюз» выполнила на отлично».

#### Наша справка:

История ООО «Газпром трансгаз Махачкала» началась в 1979 году с создания в г. Махачкале линейного производственного управления магистральных газопроводов, в том же году переименованного в Дагестанское ЛПУМГ. Сегодня ООО «Газпром трансгаз Махачкала» — 100-процентное дочернее предприятие ПАО «Газпром», обеспечивающее транспорт газа потребителям Республики Даге-



стан, республик и краев Северного Кавказа Российской Федерации. Ежегодный объем транспортируемого предприятием газа - более 11 млрд куб. м. В Обществе 12 филиалов, в том числе 5 управлений магистральных газопроводов, Управление аварийно - восстановительных работ, Инженернотехнический центр, Учебнопроизводственный центр. На предприятии внедрены системы менеджмента качества ISO 9001:2015, экологического менеджмента ISO 14001:2015, менеджмента в области профессиональной безопасности и охраны труда OHSAS 18001:2007. Коллектив насчитывает около 2 тыс. человек.

тия: конец 1960-х. Передовой мастер по добыче нефти и газа Объединения «Дагнефть» Загиди Цургулов (в центре) среди операторов Махачкалинского участка. Через несколько лет он перейдет в газовую отрасль, создававшуюся на территории Дагестана.





## из отчетного доклада председателя:

ЕСТНИК

В редакцию «Вестника» за несколько дней до начала отчетно выборной конференции Объединенной первичной профсоюзной организации «Газпром трансгаз Махачкала профсоюз» предоставили проект отчетного доклада многолетнего лидера профсоюза Руманият Магомедовны Насрутдиновой. Мы благодарим её лично, а также коллектив Объединенной первичной профсоюзной организации за предоставленные материалы и помощь в подготовке этого номера нашей газеты.

...Прежде всего хочу отметить три важные для всех нас даты: наша Конференция проходит в преддверии празднования в феврале 2020 года 20-летия со дня образования Межрегиональной профсоюзной организации «Газпром профсоюз» и 20-летия со дня образования нашей Объединенной первичной профсоюзной организации «Газпром трансгаз Махачкала профсоюз». Кроме того, 2019 год стал особенно знаменательным для нашего Общества тем, что мы отметили 40-летие со дня образования нашего предприятия. Приятно, что коллектив подошел к этой дате с хорошими производственными показателями, заслуженные работники отмечены республиканскими, ведомственными и корпоративными наградами, с чем я всех нас поздравляю.

С самого начала своего создания Объединенная первичная профсо-

юзная организация «Газпром трансгаз Махачкала профсоюз» играла, и, сегодня, продолжает играть большую роль в жизни трудового коллектива, выражая его интересы, принимая активное участие при выработке и осуществлении мер социальной политики.

За отчетный период Объединенной первичной профсоюзной организацией проведено 58 заседаний Профсоюзного комитета и Президиума Профкома, на которых рассматривались вопросы, в числе которых: оказание материальной помощи, мотивированного мнения, организации всевозможных мероприятий, ведения уставной деятельности председателей первичных профсоюзных организаций и прочих.

Кроме того, за последние пять лет нами проведено в Махачкале 7 совещаний с участием представителей «Газпром профсоюза» и представителей объединенных первичных профсоюзных организаций других дочерних организаций ПАО «Газпром». Основная цель таких семинаров и встреч – обмен практическим опытом работы и обсуждение актуальных вопросов организации санаторно-курортного лечения работников и членов их семей, защиты социально-трудовых прав и экономических интересов работников предприятия, повышения мотивации профсоюзного членства. Так в ноябре 2017 года мы встречали у себя коллег из Объединённой пер-



вичной профсоюзной организации «Газпром добыча Ноябрьск профсоюз».

Подтверждающий пример из новостной ленты «Газпром трансгаз Махачкала профсоюза» на сайте газпромпрофсоюз.рф:

7 августа 2019 г.: В рамках работы IX научно-практической конференции молодых работников Общества «Магистраль 2019: Инициатива. Развитие. Потенциал» состоялся семинар - совещание руководителей профсоюзных организаций дочерних обществ ПАО «Газпром» с участием актива Объединенной первичной профсоюзной организации «Газпром трансгаз Махачкала профсоюз». В ходе мероприятия участники обсудили актуальные вопросы профсоюзной деятельности.

Окончание на стр. 4.

#### Наша справка:

В настоящее время Объединенная первичная профсоюзная организация «Газпром трансгаз Махачкала профсоюз» объединяет 18 первичных профсоюзных организаций и насчитывает 1804 членов профсоюза (по состоянию на 01 ноября 2019 года). Охват профсоюзным членством составляет — 99,5%.





## ИЗ ОТЧЕТНОГО ДОКЛАДА ПРЕДСЕДАТЕЛЯ:

ЕСТНИК

«Подобные семинары позволяют нам обменяться мнениями и опытом по значимым вопросам в нашей совместной работе, мы получаем возможность получать новые практические знания, что на мой взгляд непременно приведет к повышению эффективности нашей деятельности», - сказала председатель Объединенной первичной профсоюзной организации «Газпром трансгаз Махачкала профсоюз» Руманият Насрутдинова.

На фото вверху: рабочий момент совещания.

> Охрана труда, промышленная и пожарная безопасность

Межрегиональная профсоюзная организация «Газпром профсоюз» совместно с Департаментом ПАО «Газпром» проводит большую работу по предупреждению и предотвращению несчастных случаев на производстве, среди которых - дорожно - транспортные происшествия и падение с поверхности одного уровня. Нами особое внимание уделяется работе в области охраны труда. Осуществлять должный контроль в этой области помогают уполномоченные по охране труда от профсоюза, которые были избраны на профсоюзных собраниях. «Газпром трансгаз Махачкала профсоюз» делается большой упор



на повышение профессионального уровня уполномоченных по охране труда от профсоюза. Для них ежегодно на базе Учебно - производственного центра предприятия проводятся обучающие семинары. Очередной семинар прошел в октябре 2019 года.

Подтверждающий пример из новостной ленты «Газпром трансгаз Махачкала профсоюза» на сайте газпромпрофсоюз.рф:

17 октября начал свою работу семинар по обучению уполномоченных по охране труда от профсоюза. Организаторами выступили Объединенная первичная профсоюзная организация «Газпром трансгаз Махачкала профсоюз» и отдел охраны труда, промышленной и пожарной безопасности. В течение 2 дней 30 уполномоченных по охране труда представителей коллективов филиалов и подразделений предприятия – пройдут углублённый курс и проверку знаний по учебной программе «Охрана труда».

«Вопросы безопасности производства и профилактики травматизма являются приоритетными для руководства Общества и инициатива профсоюзной организации

«Газпром трансгаз Махачкала профсоюз» по организации семинара для уполномоченных была полностью поддержана генеральным директором Общества Алексан**дром Астаниным**, – сказал начальник отдела охраны труда, промышленной и пожарной безопасности предприятия Магомеднаби Иниев.

– Сегодня работу уполномоченных по охране труда предполагается поднять на новый уровень. Так как они являются непосредственными участниками трудового процесса на местах, я уверен, что эта общественная нагрузка, заключающаяся в осуществлении контроля за соблюдением работниками норм, правил и инструкций по охране труда, правильностью применения специальной одежды, обуви, других средств индивидуальной защиты по назначению – им по силам».

В соответствии с Программой обучения уполномоченные изучат темы предотвращения несчастных случаев по причинам дорожно - транспортных происшествий и падения с высоты, основных положений трудового права и правовых основ охраны труда, работы профсоюзных комитетов по охране труда, специальной оценки условий труда, средств индивидуальной и коллективной защиты.

На фото внизу: семинар по обучению уполномоченных по охране труда от профсоюза.

Продолжение на стр. 5-6.





## ИЗ ОТЧЕТНОГО ДОКЛАДА ПРЕДСЕДАТЕЛЯ:

ВЕСТНИК

«Одна из главных задач профсоюзной организации в области охраны труда и промышленной безопасности – защита законных прав работников на здоровье и безопасные условия труда, повышение уровня общественного контроля за состоянием и условиями охраны труда, – рассказала председатель Объединенной первичной профсоюзной организации «Газпром трансгаз Махачкала профсоюз» Руманият Насрутдинова. - Мы прекрасно понимаем насколько важно провести обучение в рамках семинара для уполномоченных, так как только владеющий в совершенстве вопросами охраны труда уполномоченный может качественно работать, приносить реальный результат, показателем которого станет снижение травматизма на производстве».

#### Продолжение доклада:

Кроме того, в рамках осуществления профсоюзного контроля Объединенной первичной профсоюзной организацией регулярно осуществляются выездные проверки на места проведения плановых огневых работ, а также проверки бригад, работающих на местах проведения плановых ремонтных работ (огневые), на предмет оснащения их санитарно-бытовыми помещениями и организации питания.

#### Подтверждающий пример из новостной ленты «Газпром трансгаз Махачкала профсоюза» на сайте газпромпрофсоюз.рф:

9-11 июля 2019 года на участке магистрального газопровода «Каспийск - Ачи - Су» ООО «Газпром трансгаз Махачкала» проводило огневые работы. А 11 июля с бытом работников в полевых условиях и ходом выполняемых ими работ ознакомилась комиссия в составе председателя объединенной первичной профсоюзной организации «Газпром трансгаз Махачкала профсоюз» Руманият Насрутдиновой и председателя первичной профсоюзной организации Инженерно - технического центра Муталиба Нуралиева (на фото внизу). Один из основных приоритетов Общества является обеспечение достойных условий труда и отдыха рабочим в полевых условиях. Поэтому в рамках выездного мероприятия комиссия проверила наличие передвижных санитарно-бытовых помещений для приема пищи и отдыха, их состояние, оснащенность и соответствие правилам безопасности.

«Мы сегодня ознакомились с бытом газовиков при проведении огневых работ в полевых условиях, убедились в их обеспеченности всем необходимым и самое главное выслушали просьбы и пожелания

коллег, - отмечает Руманият Насрутдинова. - Важно не забывать, что жизнь и здоровье работников в приоритете по отношению к результатам производственной деятельности!» Комиссия посетила посты, на которых проводились ремонтные работы, ознакомилась с условиями труда сварщиков, слесарей и дефектоскопистов. Непосредственно в момент посещения сварочный процесс уже был окончен – дефектный участок газопровода заменен и дефектоскопистом велся рентгенографический контроль отремонтированного участка трубопровода. «С помощью рентген аппарата специалисты выявляют и фиксируют дефекты сварного шва, определяют его пригодность. Таким образом обеспечивается неразрушающий контроль качества сварных стыков», – поясняет Муталиб Нуралиев. Он также отметил соблюдение работниками мер безопасности при проведении работ, в частности – грамотно подготовленный шурф, обозначение предупредительными знаками границ зоны повышенной опасности, наличие и соответствие средств индивидуальной защиты установленным нормам.

#### Продолжение доклада:

В работе по охране труда «Газпром трансгаз Махачкала профсоюз» тесно сотрудничает с отделом охраны труда и промышленной безопасности Общества, главным техническим инспектором труда «Газпром профсоюза» Николаем Герасименко. Ежегодно утверждается план совместных мероприятий по улучшению уровня охраны труда и созданию здоровых и безопасных условий труда на производственных объектах Общества.

Окончание на стр. 6.





# ВЕСТНИК

## из отчетного доклада председателя:

Постоянно действующая комиссия по охране труда и промышленной безопасности совместно с представителями от профсоюза осуществляет административно-общественный контроль. В 2019 году комплексными проверками с участием представителей профсоюза и непосредственно моего участия, были охвачены все подразделения Общества. Обеспечение работников Общества спецодеждой, спецобувью и средствами индивидуальной защиты серьезный и большой фронт работы, который необходимо проводить совместно с администрацией. Обращаю внимание на то, что вопросы организации должного профсоюзного контроля и работы уполномоченных по охране труда находятся под постоянным контролем генерального директора Общества Александра Астанина.

## Подтверждающий пример из новостной ленты «Газпром трансгаз Махачкала профсоюза» на сайте газпромпрофсоюз.рф:

9 декабря состоялась встреча гене-

рального директора ООО «Газпром трансгаз Махачкала» Александра Астанина с уполномоченными по охране труда от профсоюза (фото вверху). Открывая мероприятие председатель «Газпром трансгаз Махачкала профсоюза» Руманият Насрутдинова проинформировала всех о работе уполномоченных по охране труда от профсоюза. «От первичных профсоюзных организаций Общества были избраны 23 уполномоченных по охране труда, которым коллеги доверили важную миссию – содействовать созданию на предприятии здоровых и безопасных условий труда, соответствующих требованиям норм и правил по охране труда, осуществлять контроль за состо-

янием охраны труда и следить за



соблюдением прав и интересов работников в области охраны труда, — рассказала Руманият Насрутдинова. — В октябре на базе Учебно -производственного центра предприятия было организовано обучение уполномоченных, и вот сегодня по результатам проведенной проверки знаний мы вручаем уполномоченным удостоверения».

Александр Астанин поприветствовал участников мероприятия, поздравил с выполнением такой ответственной миссии и отметил важную роль уполномоченных в осуществлении контроля за состоянием условий и охраны труда и соблюдением работодателем соответствующего законодательства, инструкций, норм и правил. Далее генеральный директор вручил уполномоченным по охране труда от профсоюза их удостоверения и пожелал успешной работы в деле повышения общественного контроля в области охраны труда.

#### Продолжение доклада:

Большую работу по охране здоровья осуществляет Медицинская служба, которая состоит из аппарата управления, 8 здравпунктов (4 врачебных и 4 — фельдшерских) и стационара. Здесь же — процедурный, физиотерапевтический и массажный кабинеты. На сегодняшний день списочная численность работников, занятых во вредных и опасных условиях труда по предприятию составляет — 129 человек. В рамках

работы по пропаганде здорового образа жизни и сохранения здоровья работников предприятия ОППО поддерживает проведение общественных проектов. Так в декабре 2017 года на базе Медико - санитарной части Общества была организована и проведена научно практическая конференция, посвященная современной диагностике и профилактике заболеваний молочных желез у женщин.

#### Правовая работа

В отчетном периоде нами регулярно проводились встречи с коллективами, проверки соблюдения в подразделениях трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, выполнения условий Коллективного договора. Такая работа, связанная с реализацией предоставленных профсоюзам прав непосредственно минимизирует возникновение трудовых конфликтов и индивидуальных трудовых споров. Очень важно, чтобы люди доверяли профсоюзной организации, видели в ней друга и помощника. В этих вопросах большая доля нагрузки падает на плечи председателей первичных профсоюзных организаций нашего Общества. Именно на их плечи ложится основной груз ответственности по работе с людьми на местах.

Окончание на стр. 7.



## из отчетного доклада председателя:

ЕСТНИК

Это опытные и уважаемые работники, которые помимо своей основной работы несут и общественную нагрузку.

В соответствии с Перспективным планом работы «Газпром профсоюза» на 2016 год главным правовым инспектором труда «Газпром профсоюза» Николаем Наумовым проведена проверка соблюдения трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права, законодательства о профсоюзах, выполнения обязательств Коллективного договора в ООО «Газпром трансгаз Махачкала» и его филиалах, в частности, в Управлении аварийно-восстановительными работами, Кизилюртовском ЛПУ МГ, Дербентском ЛПУМГ, Администрации.

«Результаты проведенной проверки показали, что нормы трудового законодательства в ООО «Газпром трансгаз Махачкала» соблюдаются, а принятые сторонами обязательства коллективного договора выполняются в полном объеме. Нарушений гарантий, предусмотренных Трудовым кодексом Российской Федерации не установлено. При этом особо хочется отметить низкий процент текучести кадров, высокий процент профсоюзного членства и слаженную работу всего коллектива Общества», - сказал тогда Николай Наумов (на фото внизу).



Социально - экономическая работа. Социальное партнерство

Одна из составляющих кадровой политики предприятия - социальная работа. Хочу заметить, что система социального обеспечения действует с момента приема на работу и сохраняется после выхода на пенсию. В целях регулирования социальнотрудовых отношений в ООО «Газпром трансгаз Махачкала» создана Комиссия, состоящая из десяти человек, на равноправной основе представляющих Стороны Работодателя и Работников. Регулярно (раз в полугодие) объединенный профком проводит расширенные заседания, а по итогам года созывает Конференцию работников Общества, для обсуждения результатов выполнения обязательств Коллективного договора ООО «Газпром трансгаз Махачкала».

Одним из важнейших элементов системы защиты интересов трудящихся является действующий Коллективный договор. Для всех нас очень важным и серьезным достижением по праву является продление срока действия Коллективного договора ООО «Газпром трансгаз Махачкала» на 2019-2021 годы. Каждая статья, каждый пункт коллективного договора имеют финансовую базу. Несмотря на сложную экономическую обстановку в стране, профсоюзной организации удалось сохранить для наших работников все льготы, гарантии и компенсации. Сегодня идет оптимизация различных статей расходов, в том числе социально-культурных и других направлений, но мы сохранили объем финансирования по всем направлениям и в дальней-



#### шем будем работать над сохранением всех наработанных традиций.

Приятно отметить, что в соответствии с Приказом ПАО «Газпром» размер минимальной тарифной ставки рабочего 1 разряда основного производства с 1 октября повысился на 15%.

# Подтверждающий пример из новостной ленты «Газпром трансгаз Махачкала профсоюза» на сайте газпромпрофсоюз.рф:

14 марта состоялась конференция работников, посвященная обсуждению итогов выполнения обязательств Коллективного договора ООО «Газпром трансгаз Махачкала» в 2018 году. В мероприятии приняли участие 140 делегатов и приглашенных, представляющих все управления и структурные подразделения Общества. В числе гостей конференции - начальник отдела социально-экономической политики «Газпром профсоюза» Алексей Шишкин. Выступая перед коллегами генеральный директор ООО «Газпром трансгаз Махачкала» Александр Астанин доложил об основных показателях производственно-хозяйственной деятельности Общества в 2018 году, его успехах и достижениях (его выступление - на фото вверху).

Вопросы охраны труда, промышленной и пожарной безопасности проанализировал главный инженер — первый заместитель генерального директора предприятия Ханакай Ханакаев.

Окончание на стр. 8.



# ЕСТНИК

### ИЗ ОТЧЕТНОГО ДОКЛАДА ПРЕДСЕДАТЕЛЯ:

По итогам прошлого года на эксплуатируемых опасных производственных объектах Общества аварий и инцидентов не допущено.

Подробный отчет о деятельности профсоюзной организации Общества в 2018 году представила председатель «Газпром трансгаз Махачкала профсоюза» Руманият Насрутдинова, обратив внимание присутствующих на то, что «Газпром» не только не заморозил социальные льготы и компенсации, но и проиндексировал заработную плату работников. Итогом конференции стало принятие Постановления, в котором отмечено, что все принятые обязательства сторон по Коллективному договору за 2018 год выполнены в полном объеме.

#### Продолжение доклада:

Все мы прекрасно понимаем, что, будучи основой социальной поддержки работников и неработающих пенсионеров предприятия Коллективный договор предусматривает широкий перечень компенсаций и льгот, индексацию заработной платы работников Общества, осуществление общественного контроля за охраной труда и здоровья работников. Все эти вопросы находятся под пристальным контролем и вниманием Аппарата и Председателя Межрегиональной профсоюзной организации «Газпром профсоюз» Владимира Николаевича Ковальчука.

Отдельно хочу обратить внимание на тесное взаимодействие Объединенной первичной профсоюзной организации «Газпром трансгаз Махачкала профсоюз» и Дагестанского республиканского союза организаций профсоюзов. Практически на все наши мероприятия мы приглашаем председателя союза Абдуллу Абдуллаевича Магомедова. А в мае текущего года я, в качестве де-



легата от Дагестанского республиканского союза организаций профсоюзов, приняла участие в работе Х съезда Федерации независимых профсоюзов России в Москве.

#### Подтверждающий пример из новостной ленты «Газпром трансгаз Махачкала профсоюза» на сайте газпромпрофсоюз.рф:

В повестке дня значились обсуждение социально-экономического положения в стране, определение главных задач организации на ближайшие годы. Кроме того, участникам мероприятия выбрали председателя Федерации независимых профсоюзов России [им стал Миха**ил Шмаков, - прим. ред.],** его заместителей, обновили состав коллективных органов управления федерацией – Генерального совета и Исполнительного комитета.

«В рамках съезда мы приняли новую программу Федерации «За справедливую экономику». И сегодня мы понимаем, что без участия сторон социального партнерства не может быть сформирована модель устойчивого экономического развития», – отметила Руманият Насрутдинова.

#### На фото: «Газпром профсоюз» на съезде ФНПР.

Совместные мероприятия Администрации и Профкома направлены прежде всего на формирование корпоративного духа и благоприятного микроклимата в трудовых коллективах, производительность труда, нулевой травматизм и создание достойных социально-бытовых условий. Мы работаем по принципу: без решения производственных вопросов - нет решения социальных вопросов.

Признание заслуг работников является частью корпоративной культуры нашего предприятия. Накануне профессионального праздника Дня работников нефтяной и газовой промышленности и в связи с 40летием ООО «Газпром трансгаз Махачкала» Объединенной первичной профсоюзной организацией проведена праздничная акция, в ходе которой 257 работников предприятия, имеющих общий трудовой стаж в Обществе более 20 лет, были отмечены Благодарностью профсоюзной организации и денежным вознаграждением.

Окончание на стр. 9.



# ВЕСТНИК

## из отчетного доклада председателя:

Подтверждающий пример из новостной ленты «Газпром трансгаз Махачкала профсоюза» на сайте газпромпрофсоюз.рф:

29 августа в Махачкалинском линейном производственном управлении магистральных газопроводов состоялось праздничное собрание трудового коллектива филиала, на котором председатель ОППО «Газпром трансгаз Махачкала профсоюз» Руманият Насрутдинова и заместитель председателя Патимат Гаджибекова поздравили работников Управления и вручили им профсоюзные награды.



30 августа в ходе торжественного собрания трудового коллектива Общества Руманият Насрутдинова вручила Благодарность Объединенной первичной профсоюзной организацией «Газпром трансгаз Махачкала профсоюз» генеральному директору предприятия Александру Астанину.



«Надо сказать, что признание заслуг работников является неотъемлемой частью корпоративной культуры нашего предприятия, поэтому Объединенная первичная профсоюзная организация «Газпром трансгаз Махачкала профсоюз» решила провести такую праздничную акцию, — отметила Руманият Насрутдинова. — Я уверена, что чувствовать заботу и внимание со стороны профсоюза приятно каждому работнику предприятия».

Корпоративная социальная ответственность

Ежегодно в День Победы коллектив Общества во главе с генеральным директором Александром Астаниным, его заместителями и руководителями подразделений принимают участие в торжественном митинге по случаю празднования Дня Победы с возложением венка к памятнику Воину-освободителю, участвуем в акции «Бессмертный полк. Кроме того, каждый год в преддверии великого праздника мы приводим в порядок площадки мемориалов, памятников, обелисков, посвященных памяти воинов, участвовавших в Великой Отечественной войне, поздравляем ветеранов. 21 июня 2019 года работники Общества «Газпром трансгаз Махачкала» приняли участие в акции «Свеча памяти», организованной совместно «Газпром трансгаз Махачкала профсоюзом» и Советом молодых ученых и специалистов предприятия. С целью привлечения внимания жителей региона к экологической ситуации в регионе ежегодно нами проводятся экологические субботники по очистке берегов рек Сулак и Манас-озень. На протяжении многих лет в День вывода войск из Афганистана за круглым столом собираются участники боевых действий, которых всего 54 человека. Завершаются такие встречи работников- участников боевых действий чаепитием и вручением подарков.



На фото: «Свеча памяти» – это международная акция, участники которой с 2009 года ежегодно накануне Дня памяти и скорби 22 июня, Дня Победы 9 мая и в другие памятные дни зажигают свечи в честь 27 миллионов погибших в Великой Отечественной войне 1941–1945 гг. и всех павших в боях за Родину.

«Спустя десятилетия память о жертвах войны соединяется со светлой памятью представителей всего военного поколения советских людей, своими подвигами на фронте и героическим трудом и лишениями в тылу завоевавших великую Победу, которую мы унаследовали как бесценный дар. Подобные акции направлены на воспитание у молодого поколения чувства патриотизма и гордости за наш великий народ и его неповторимый подвиг»», - сказала в этот день Руманият Насрутдинова.

#### Продолжение доклада:

Хочу обратить внимание на то, что наша деятельность не ограничивается только нашим предприятием. Мы стараемся принимать активное участие в мероприятиях, проводимых нашими коллегами в других регионах. Так в июле 2018 года представители Общества приняли участие в большом спортивном мероприятии — первом туристическом слете, который прошел на базе ООО «Газпром трансгаз Чайковский».



## из отчетного доклада председателя:

ЕСТНИК

#### Работа с молодежью

Большое внимание Объединенная первичная профсоюзная организация уделяет работе с молодежью. Сегодня на предприятии трудится более 543 работника в возрасте до 35 лет. В 2003 году в целях обеспечения социальной защищенности молодых работников и их активизации в жизни Общества на предприятии был создан Совет молодых ученых и специалистов Общества. Профсоюз тесно сотрудничает с молодым активом, помогая в организации и проведении различных спортивных и культурно - развлекательных мероприятий.

Ежегодно проводятся интеллектуальные игры «Брейн-ринг» и «Узнать за 60 секунд», шахматный турнир, командные соревнования по боулингу, пейнтболу, бильярду и другие различные массовые мероприятия, позволяющие молодежи из разных подразделений предприятия пообщаться и сдружиться. Кроме того, такие интеллектуальные мероприятия способствуют еще и развитию творческой активности и организаторских способностей молодого поколения. Так, сохраняется преемственность поколений, приумножаются корпоративные традиции, формируются общественное и корпоративное сознание.

При непосредственной поддержке Профкома и руководства Общества Советом молодых ученых и специалистов проводятся научно - практические конференции, в которых всегда принимают участие представители дочерних предприятий ПАО «Газпром» из разных регионов страны. В августе 2019 года прошла очередная 9-я научно-практическая конференция молодых работников Общества «Магистраль 2019: Ини-

циатива. Развитие. Потенциал». Для участия в мероприятии в Махачкалу прибыли молодые работники из 22 дочерних обществ ПАО «Газпром», а также руководители профсоюзных организаций дочерних обществ ПАО «Газпром».

Принимая во внимание актуальность и важность проводимых профсоюзными организациями дочерних обществ и организаций ПАО «Газпром» волонтерских мероприятий для участия в семинаре для профсоюзных и молодежных лидеров «Добровольцы «Газпром профсоюза», который прошел в октябре 2018 года на базе «Газпром трансгаз Нижний Новгород» был также направлен представитель нашего Общества.

# Подтверждающий пример из новостной ленты «Газпром трансгаз Махачкала профсоюза» на сайте газпромпрофсоюз.рф:

6 августа в ООО «Газпром трансгаз Махачкала» начала работу IX научно - практическая конференция молодых работников «Магистраль 2019: Инициатива. Развитие. Потенциал». Мероприятие организовано совместными усилиями Объединенной первичной профсоюзной организации «Газпром трансгаз Махачкала профсоюз» и Совета молодых ученых и специалистов предприятия. На торжественном открытии гостей и участников конференции приветствовал временно исполняющий

обязанности генерального директора Ханакай Ханакаев: «Наше мероприятие – интеллектуальная площадка, призванная объединить представителей молодежи дочерних обществ и предприятий «Газпрома» для обсуждения актуальных вопросов внедрения инновационных технологий, обмена полезными наработками и знаниями. Сегодня вам – представителям молодого поколения инновационно мыслящих специалистов газовой отрасли, имеющим активную жизненную позицию, предстоит выразить свое видение решений производственных задач и проблем, новых смелых идей. Хочу отметить, что для нас это очень важно и ценно, ведь вы – наш интеллектуальный потенциал, будущее нашей отрасли».

«Работа с молодежью на нашем предприятии поставлена на достаточно высоком уровне, и эта научно- практическая конференция молодых работников - еще одно тому подтверждение. Уверена, что конференция станет поводом для молодых ее участников заявить о своей профессиональной состоятельности, проявить лидерские качества, даст реальный шанс обратить на себя внимание старших коллег, сделать первые шаги вверх по карьерной лестнице», - отметила Руманият Насрутдинова (на фото: её выступление).





## ИЗ ОТЧЕТНОГО ДОКЛАДА ПРЕДСЕДАТЕЛЯ:

ЕСТНИК

#### Физкультура и спорт

Большое внимание уделяется пропаганде здорового образа жизни работников. Спорт и физическая культура в ООО «Газпром трансгаз Махачкала» являются неотъемлемой частью социальной политики предприятия. Из года в год в коллективе развиваются и крепнут корпоративные спортивные традиции. Основные цели подобных мероприятий – привлечение работников к систематическим занятиям физической культурой и спортом, укрепление здоровья, формирование физической и нравственной закалки работников. Во всех филиалах и подразделениях Общества регулярно проводятся спортивно - оздоровительные и культурно-массовые мероприятия. Большим спортивным праздником для работников является Спартакиада работников Общества. В октябре 2019 года прошла очередная 9-я Спартакиада, в которой приняло участие 290 работников предприятия в составе 8 команд. Состязания прошли по волейболу, мини-футболу, гиревому спорту, легкой атлетике, настольному теннису, баскетболу, шахматам, перетягиванию каната. Это самый большой и любимый спортивный праздник работников Общества, которого ждут члены коллектива предприятия. Кроме того, уже пятый год работники «Газпром трансгаз Махачкала» принимают участие в тестировании нормативов комплекса «Готов к труду и обороне».





В течение года Объединенной первичной профсоюзной организацией проводятся турниры по разным видам спорта: волейболу, футболу, баскетболу, настольному теннису, шахматам, боулингу, стрельбе, бильярду. Уже традиционным стал турнир по мини футболу среди работников топливно-энергетических компаний РД на призы генерального директора Общества. С большим интересом было поддержана работниками Общества идея проведения турнира по спортивной рыбалке, а также проведение нового турнира «Кулинарный поединок».

# Подтверждающий пример из новостной ленты «Газпром трансгаз Махачкала профсоюза» на сайте газпромпрофсоюз.рф:

24 октября на республиканском стадионе им. Елены Исинбаевой работники ООО «Газпром трансгаз Махачкала» сдали нормативы Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне». Проверить свою физическую подготовку пришли около 65 работников служб и подразделений Администрации, Управления связи, Службы корпоративной защиты, Махачкалинского линейного производственного управления магистральных газопроводов, Управления технологического транспорта и специальной техники, Управления материально-технического снабжения, Учебно-производственного центра, Управления по эксплуатации зданий и сооружений и Управления аварийно-восстановительных работ (на фото внизу).

Дети

Предметом особой заботы руководства предприятия является организация полноценного отдыха детей работников предприятия. Каждый год дети газовиков проводят школьные каникулы в различных лечебнооздоровительных лагерях Дагестана и других регионов России.

Своеобразной визитной карточкой Объединенной первичной профсоюзной организации является ежегодный конкурс среди детей работников ООО «Газпром трансгаз Махачкала» «Рисунок на асфальте». 1 июня проводится любимый детский праздник, посвященный Всемирному Дню защиты детей. В 2019 году в празднике участвовали 620 детей работников. Детскому зрителю был представлен спектакль «Незнайка в стране чудес», аниматоры занимали детей танцами, играми, загадками. Дети в очередной раз включили свои фантазии и проявили свой талант в красочных рисунках. Всем участникам праздника было организовано питание и подарены памятные подарки.



## из докладов участников конференции:

Своими мнениями с редакцией «Вестника» поделились делегаты отчетно - выборной конференции Объединенной первичной профсоюзной организации «Газпром трансгаз Махачкала профсоюз». Мы благодарим их за это!

ЕСТНИК



#### Сайпутдин Исмаилов:

«Я работаю линейным трубопроводчиком Махачкалинского ЛПУМГ. На учёте в профсоюзной организации Управления состоят все 170 человек, то есть 100%! Под постоянным контролем работодателя и профсоюза находятся вопросы организации и выполнения мероприятий по охране труда, которые должны отвечать санитарно - гигиеническим нормам и требованиям техники безопасности, предусмотренным Трудовым кодексом России. Эти вопросы в обязательном порядке отражены в Коллективном договоре в разделе «Охрана труда», в Соглашении по охране труда Администрации и профсоюзного комитета. В нашем Управлении положение дел по охране труда рассматриваются ежеквартально на совещаниях, посвященных Дню охраны труда, с участием всех работников, включая руководство».

#### Умалат Исламов:

«Первичная профсоюзная организация «Газпром трансгаз Махачкала профсоюз — Тарумовское ЛПУМГ»



насчитывает 157 человек из 162 работников, что составляет 97% от всего персонала управления. За 2019 год заявлений о выходе из Профсоюза от работников Тарумовского ЛПУМГ не поступало. Как делегат для участия в отчетно-выборной конференции «Газпром трансгаз Махачкала профсоюз» и как представитель работодателя в филиале, оценивая итоги работы Объединённой первичной профсоюзной организации, могу уверенно заявить, что наша профсоюзная организация функционирует достаточно эффективно, как и её первичная организация в Тарумовском ЛПУМГ».

#### Муталиб Нуралиев:



Я являюсь работником Общества «Газпром трансгаз Махачкала» с августа 2001 года, 7 ноября 2018-го выбран председателем профсоюза ИТЦ. На сегодня общее количество работников в нашем филиале составляет 90 человек и все они являются членами профсоюзной организации. Главный принцип деятельности профсоюза заключается в том, что профсоюзная организация — добровольная, независимая в своей

деятельности от органов власти и работодателей. Наш профсоюзный комитет ставит перед собой задачу по сплочению коллектива. Мы хотим, чтобы все работники: рабочие, инженеры и представители администрации были объединены не только профессиональной деятельностью, но и досугом, чтобы коллектив участвовал в жизни каждого сотрудника, помогал решать проблемы, радовался и делил невзгоды вместе с ним. Каждый член коллектива может рассчитывать на поддержку в трудной ситуации».

#### Русайдат Изиева:



«Я представляю первичную профсоюзную организацию Учебно - производственного центра. Учебный центр – небольшой филиал Общества, 24 человека. Но мы выполняем свою функцию по обеспечению надежной безаварийной работы газотранспортной системы. Все работники являются членами профсоюза. Важным событием для членов профсоюза стало подписание соглашения между «Газпром профсоюзом» и «Газпромбанком», которое подразумевает реализацию программы «Газпром профсоюз ПРИВИ-ЛЕГИЯ» в рамках которой членам нашего профсоюза предлагаются дисконтные карты, предусматривающие преференции по предоставлению кэшбека, скидок, бонусов».



- Редакторы и авторы выпуска:Анна Барыкина, Андрей Тутариков.
- Использованы материалы ОППО «Газпром трансгаз Махачкала профсоюз»

Электронная почта «Вестника»: inform-mpo@yandex.ru

Следующий номер: 20 декабря 2019 г.

Еще больше новостей о деятельности «Газпром профсоюза» на сайте

